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ПРОТОКОЛ № 3
заседания президиума Некоммерческого партнерства
«Общественный совета внешнего финансового контроля
Владимирской области»
от 11 ноября 2009 года

Председательствует: В.Д.Чечеткин, председатель президиума Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области».
Присутствует: член президиума Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» Манов А.Ф.
Повестка

заседания президиума Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области»
1. О приёме новых членов в Некоммерческое партнёрство «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области».
2. О внесении изменений в Устав Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области». 

За утверждение повестки заседания Общественного совет внешнего финансового контроля Владимирской области голосовали: 

                2 – ед.,  0 - против, 0 - воздержались.

По первому вопросу: О приёме новых членов в Некоммерческое партнёрство «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области»
Докладывает: Ответственный секретарь некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области», аудитор Счётной палаты Владимирской области А.Ф.Манов.

Заслушав Ответственного секретаря Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» и рассмотрев письменные заявления Совета народных депутатов муниципального образования Гусь-Хрустальный район Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Камешковский район Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Муромский район Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Собинский район Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Борисоглебского сельского поселения Муромского района Владимирской области, Совета народных депутатов муниципального образования Ковардицкого сельского поселения Муромского района Владимирской области 
Президиум Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» Решил:

Принять в состав членов Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области»:
Совет народных депутатов муниципального образования Гусь-Хрустальный район Владимирской области;

Совет народных депутатов муниципального образования Камешковский район Владимирской области;

Совет народных депутатов муниципального образования Муромский район Владимирской области;

Совет народных депутатов муниципального образования Собинский район Владимирской области;

Совет народных депутатов муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района Владимирской области;

Совет народных депутатов муниципального образования Борисоглебского сельского поселения Муромского района Владимирской области;

Совет народных депутатов муниципального образования Ковардицкого сельского поселения Муромского района Владимирской области.

Голосовали:  2 - ед.,  0 – против,  0 - воздержались.

По второму вопросу: О внесении изменений в Устав Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» 

Докладывает: председатель президиума Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» В.Д.Чечеткин.
Заслушав председателя президиума Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» В.Д.Чечеткин
Президиум Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» Решил:

Предложить общему собранию Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» внести изменения в Устав Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» в части создания в структуре Некоммерческого партнёрства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» Секретариата, возглавляемого Руководителем, с целью обеспечения финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с Уставом.
Голосовали:  2 - ед.,  0 – против,  0 - воздержались.

Председательствующий,

Председатель Общественного 

совета внешнего финансового

контроля Владимирской области




В.Д.Чечеткин

Ответственный секретарь





А.Ф.Манов 
